



DÉCLARATION U.E. DE CONFORMITÉ

MULTIWELD 180M-C - Avec accessoires (078727)

Fabricant

 Nom
 GYS SAS
 Ville
 St Berthevin (FR)

 Adresse
 1, rue de la Croix des Landes
 Téléphone
 (+33)2.43.01.23.60

 Code Postal
 53941
 Site web
 www.gys.fr

Gys déclare sous sa seule responsabilité que le produit désigné ci-dessous :

MULTIWELD 180M-C - Avec accessoires (078727)

satisfait aux exigences essentielles de toutes les législations d'harmonisation de l'Union applicables :

✓ Ecoconception	Règlement (UE) 2019/1784	du 2019.10.01
✓ Basse Tension	Directive 2014/35/UE	du 2014.02.26
✓ CEM (Compatibilité Electromagnétique)	Directive 2014/30/UE	du 2014.02.26
✓ RoHS2	Directive 2011/65/UE	du 2011.06.08
✓ Annexe II de RoHS2	Directive 2015/863	du 2015.03.31
✓ Ecoconception	Directive 2009/125/CE	du 2009.10.21

Références des normes harmonisées pertinentes appliquées ou des autres spécifications techniques par rapport auxquelles la conformité est déclarée :

EN IEC 60974-1 : 2018 + A1 : 2019
EN IEC 62822-1 : 2018
EN 60974-10 : 2014 + A1 : 2015
EN IEC 60974-5 : 2019

Saint Berthevin, le 15/02/2023 Bruno Bouygues, C.E.O.

